

民俗园

首府实验小学小记者 郭嘉怡

我们学校的民俗园一年四季都很美!

春天万物复苏。小池塘里的鱼儿开始游了起来,土地上长出来了几棵可爱的小绿苗,民俗园像刚落地的娃娃,从头到脚都是新的,它生长着。

春天随着落花走了。夏天披着一身的绿叶在暖风里跳动着走来了,民俗园里的小花低着头,池塘冒着热气,小鱼该不会被煮熟了吧?大树绿绿的,非常茂盛。荷花开了,粉红粉红的, 美丽极了!

夏去秋来。深绿的小草变得枯黄了,小花也不知躲到哪里去了,大雁一会儿排成一字形,一会儿排成人字形,飞到南方去了。

深秋时节。民俗园里的叶子落了下来,有的像蝴蝶翩翩起舞,有的像黄莺展翅飞翔,还有的像舞蹈演员,在轻盈地旋转。

冬天,一层薄薄的白雪像巨大的羊毛毯子盖在小草上,美丽极了。

我爱我的校园!

指导老师:汪琼

小区真美

首府实验小学小记者 韩欣瑶

我们所住的小区一年四季都很美丽。

春天,阳光灿烂,生机勃勃,花草树木长出了嫩芽,嫩嫩的小草像给大地披上了一层绿色的轻纱。小区池塘里有各种各样可爱的小鱼、小虾,池塘的冰也融化了。每到这时,我都会和妹妹一起捉小鱼、小虾。

夏天,树木长得葱葱茏茏、密密层层的枝叶把小区封得严严实实,凉快极了。我和妹妹看到小池塘边的花开了,有粉色、黄色、紫色很漂亮。我们还听到了知了的叫声,像在说:"好热呀,好热呀"。

秋天,树叶都变成了黄色,银杏树叶像一只只蝴蝶飘落到了小池塘里,花也凋谢了。只有池水里倒映着四季的美景。我家单元门口有一棵枫树,枫树叶变红了,像一个个手掌落在地上。

冬天,雪仙子给小区的各个角落都堆满了雪,像铺上了一层厚厚的雪白的地毯,小池塘的水结了一层厚厚的冰,像一面晶莹剔透的镜子,我和妹妹在冰面上玩,舅舅拉着一块木板,让我和妹妹坐上去,他拉着我们跑来跑去,我还和妈妈堆了雪人。这就是我美丽的小区,谁能不喜欢它呢! 指导老师:汪琼

我家的一年四季

首府实验小学小记者 赵然

我家住在一个普普通通的小区里,站在大门往里看,映人眼帘的是一座精致的小喷泉,它一年四季都喷着水。冬天,水面结成了冰,我最期待的就是去冰面上玩耍。冰面真滑呀!一脚踩上去,就像溜冰场一样。

要是你再往前走,就可以看见一座方方正正的小房子。那是一家奶站。夏天的奶站是最受小朋友欢迎的,在炎热酷暑的夏天,来一杯冰镇酸奶,是真享受啊!继续往前走有一棵又高又大的柿子树,秋天,树上挂满了又大又红的柿子,像一个个美丽的红灯笼。这时就走到我家楼下了,楼后面有条小路,这是上学通道,我每天从这里经过,印象最深刻的是那片小竹林。春天,在雨水的滋养下,小春笋破土而出,仿佛一群穿着绿衣裳的小娃娃。

我的家虽然不大,但却处处都有温馨,它给我带来了许多 快乐! **指导老师:汪琼**

美丽的校园

首府实验小学小记者 钱一赫

我们的校园是一个绚丽多彩、 美不胜收的地方。首先,让我来描述一下她的美貌吧。

刚踏人校门,便能看到一个引人注目的花坛。花坛中央矗立着一座巨大的金色幸福鸟雕像,它象征着自由与梦想,为校园增添了一抹亮丽的色彩。雕像前方则是巍峨耸立的教学楼,一走进教学楼,便能听到同学们朗朗的读书声,那声音宛如天籁之音,令人陶醉。

教学楼旁边是开阔的操场,虽 然有时它并不显得特别热闹,但这 里却是我们尽情嬉戏,挥洒汗水的快 乐天地。操场上的每一个角落都充 满了我们的欢声笑语和青春活力。 此外,校园内还有一个充满韵味的民俗园。虽然民俗园平日里人迹罕至,但每当春天来临,这里便焕发出勃勃生机。冰雪融化后,万物复苏,民俗园内的景色更是美不胜收。它宛如一个小巧而精致的景点,静静地诉说着校园的历史与文化。

这就是我美丽的校园,一个充满爱与梦想的地方。这里有我敬爱的老师和亲爱的同学,还有许多令人陶醉的美丽景色。这里是我梦想开始的地方,也是我不断成长、不断进步的摇篮。

我爱我美丽的校园!这里让我 感受到了无尽的快乐与幸福!

指导老师·汪琼

这儿真美

首府实验小学小记者 魏明睿

如果你问我哪里最美?我一定会说:首府实验小学最美,这里早上 书声朗朗,这里的教学楼整整齐齐, 还有一个漂亮的民俗园。

春天,这里百花齐放,月季花的花香飘满了整个校园,民俗园里还有一个小池子,里面有很多很多小鱼,小池后面还有一个小竹林,竹叶绿油油,就像绿色的海洋。这里还有一个小凉亭,我可喜欢这个小凉亭了。 夏天,这里绿树成荫,向日葵也 开了,小池里的鱼儿欢快地在池子 里游来游去。夏天小凉亭里坐满了 乘凉的学生,热闹极了。

秋天,竹林里的竹叶都黄了、落了,竹子也要冬眠了。小池里的鱼儿也只有一两只了,其他鱼儿躲到水底过冬去了。这时的小凉亭也没人了,但景象也是很美的。

冬天,民俗园被厚厚的白雪覆 盖了,宛如银装素裹的世界!

指导老师:汪琼

美丽的公园

首府实验小学小记者 葛奕衡

秋天的南黎公园真美,秋天来了,我们家附近的南黎公园变得更加美丽了。

刚进公园不久,扑鼻而来的是 桂花那浓郁的香气。那香味像奶油,像蜂蜜,让人闻了心旷神怡。走 近看,一个个小小的,米黄色的花苞 从枝叶间冒了出来,仿佛是绿叶中点 缀着的碎金,又像是一个个害羞的小 娃娃,躲在绿叶丛中向我们微笑。

带着花香,走人公园,映人眼帘的是那一大片空阔的广场,广场简直大到离谱,广场上有许多小朋友在高高兴兴地玩耍,有的在滑轮滑,有的在跳绳,有的在捉迷藏,还有的在骑自行车。

再往里面走,就可以看见很多

的健身器材,有太空漫步机、跷跷板、 单骑等。你看,有好多老人在那锻炼 呢,真是给居民提高了生活幸福感。

穿过锻炼区,来到了公园的制高点,这里有一座亭子,它的外形特别像座寺庙,确切地说,是一个八角亭,因为有八个角,所以我给他取个好听的名字:八角亭。八角亭附近种满了银杏树,当秋风呼呼地吹起来时,银杏树黄黄的叶子翩翩起舞,就像是下了蝴蝶雨一般的美丽,爱美的小朋友和阿姨们打卡拍照,银杏树营造的氛围真美呀!

这就是我家乡的公园,它让人心旷神怡,流连忘返。

我想说:"秋天的南黎公园,真 美!" **指导老师:汪琼**

美丽池塘

首府实验小学小记者 赵梓辰

在我心底,有一片四季变换的池塘,每当轻踏 其旁的小径,总会被这儿的美深深吸引。

远望,池塘边那几株高大的柳树,宛如卫士般强壮,也守护着这片水域。每到春末夏初,柳梢便挂满了翠绿的新叶,而那盛开的荷花则像是他们精心布置点缀叶间,粉嫩的荷花亭亭玉立,或含苞待放,或怒放狂欢,引得蜂蝶在飞舞,构成一幅动人的画面。

池塘的一角,有几块大石头,石间长满青苔,显得古朴而优美。石缝间偶尔可见几只小鱼在嬉戏,走近,看到湖边的花朵竟相盛开,五彩斑斓,与翠绿的草地交织成一幅优美的画卷。不时有蝴蝶和蜜蜂在花间跳着美丽的舞,它们或许也被这香甜的花香所吸引,尽情地在大自然的舞台上狂欢,湖边的那头,有几棵老树静静伫立,它们的枝叶间透出斑驳的阳花,洒在静悄悄的水面上,留下亮晶晶的光点。此刻,若是坐下,闭上眼睛,聆听风吹过树梢的声音,仿佛连时间都慢下来。

这里,真是太美了,每次来到这里,我都被这 宁静与和谐深深打动,我的心灵得到了前所未有 的净化与喜悦,这儿真美。 **指导老师:汪琼**

啄木鸟是小偷

首府实验小学小记者 李梓墨

星期天,猫头鹰爸爸带着两个孩子去森林超市买东西。哦,忘记告诉你们了,猫头鹰姐姐在杨树小学读书,上三年级;猫头鹰弟弟也在杨树小学读书,上一年级。姐弟俩在学校可有名了,还有"除害飞行家"的称号呢!要是有害虫敢去惹他们,他们就会"上九天下深海"地追击害虫。因为这个,猫头鹰爸爸给他们买了好多零食,有小蛇干、五香蝗虫、老鼠糖、蚯蚓串、麻辣鸡肉丝等。

可是,当他们买完东西回到家,打开门的瞬间,他们看到了什么景象啊:柜子里的东西散落一地,猫头鹰妈妈的首饰盒掉在地上,还有一条金项链不见了!猫头鹰爸爸见此情形,立刻报了警。

不一会儿,黄鹂警官来到了猫头鹰家,猫头鹰爸爸迎上去说:"警官,我家来了小偷,小偷偷走了一条金项链。您一定要抓住小偷!""放心!"警官说完,便开始仔细观察现场。他发现,首饰盒边有啄木鸟的脚印,对猫头鹰爸爸说:"现场有啄木鸟的脚印。"猫头鹰爸爸有点奇怪:"啄木鸟没来我家啊?"而且我们是朋友。"去问问吧!"警官一边说着,一边往外走。

黄鹂警官开着警车,带着猫头鹰爸爸和小猫头鹰去了啄木鸟家,到了啄木鸟家,黄鹂警官敲了敲门,啄木鸟打开了门:"黄鹂警官,猫头鹰!你们来有事吗?""猫头鹰家发生了盗窃案,你是不是小偷?""不,不是!"撒谎!就是你"啄木鸟慌忙说:"金项链不是我偷的!""不是你偷的,那你怎么知道被偷的是金项链?"黄鹂警官问。"我……,金项链是我偷的。"

猫头鹰爸爸拿回了金项链,黄鹂警官也抓住了小偷,这时,啄木鸟说:"唉!对不起,我以后一定不这样了。" 指导老师:汪琼

